

# 永康日报

2017年9月  
丁酉年八月初七  
星期二 今日16版  
第8777期

26



永康日报公众微信



永康新闻二维码

## 习近平在参观 砥砺奋进的五年 大型成就展时强调 振奋精神 砥砺奋进 再接再厉 为实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗 李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参观展览

新华社北京9月25日电 在党的十九大即将召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日前往北京展览馆,参观 砥砺奋进的五年 大型成就展。他强调,党的十八大以来5年,是党和国家发展进程中很不平凡的5年。5年来,党中央团结带领全党全国各族人民,统筹推进五位一体总体布局、协调推进四个全面战略布局,团结一心,与时俱进,顽强拼搏,攻坚克难,推动中国特色社会主义事业取得长足发展、人民生活得到显著改善,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。要广泛宣传党的十八大以来党和国家事业发展的生动实践、重大成就、宝贵经验,唱响主旋律,弘扬正能量,激励全党全国

各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,振奋精神、砥砺奋进、再接再厉,深入推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业,为实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗,迎接党的十九大胜利召开。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时45分,习近平等领导同志来到北京展览馆,走进展厅参观展览。展览以习近平总书记系列重要讲话精神 and 党中央治国理政新理念新思想新战略为主线,安排设计了10个主题内容展区和1个特色体验展区,充分运用多媒体和声光电手段,浓墨重彩

展示了党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,坚持和发展中国特色社会主义,统筹推进五位一体总体布局、协调推进四个全面战略布局,改革开放和社会主义现代化建设取得的新的重大成就,展示了我们党治国理政的高超智慧和卓越能力、人民群众生产生活的新变化和实实在在的获得感幸福感,以及广大干部群众喜迎党的十九大胜利召开的良好精神风貌。

展现全面深化改革 四梁八柱 主体框架的生动视频,反映全国人大立法工作和人民政协民主监督工作的详细数据,展示先进典型、时代楷模 群星灿烂 七星共明 的立体柱,演示中国伙伴关系网络遍布全球的多媒体产

品,呈现干部队伍建设和全面从严治党图文展板,港珠澳大桥模型,三北防护林体系建设工程(1978-2050)示意图,世界上下潜深度最大的作业型载人潜水器 蛟龙号 模型,中国自主研发的首台400马力无级变速拖拉机,强军征程扬帆远航武器装备模型一件件实物模型、一段段视频资料、一张张图片图表,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

## 第22届中国五金博览会今日开幕 吉林四平考察团昨 抢鲜 观摩展会

### 八八战略 新征程

记者 陈晓苏

本报讯 第22届中国五金博览会今天盛大开幕。昨日15时许,永康国际会展中心内,五金博览会布展工作还在紧张有序地进行,由吉林四平市委书记赵晓君带队的四平市党政考察团,在金华市委副书记、代市长尹学群,金华市委常委、常务副市长陈晓及我市领导金政、朱志杰的陪同下,抢鲜观摩展会,考察了解永康五金产业发展情况。

让永康五金畅行世界,让世界五金汇集永康。中国五金博览会作为国内最具知名度的五金行业盛会,展示的是当下五金行业的发展趋势和最新

潮流。作为五金博览会最经典的组成部分,规模宏大的商品交易活动记录了中国五金博览会的成长历程,也见证着永康五金行业的转型升级,并为产业发展催生了新的动能。

永康五金的成功,关键在于抓住了技术和市场。在会展中心精品馆,考察团成员对永康五金名特优新品产生了浓厚兴趣,直言开眼界。你们是年年来博览会吗?随机走到台州大江实业展位时,赵晓君询问现场负责人。来了好几年了,肯定要来啊,五金博览会效果一年比一年好。参展商的回答,让考察团成员对五金博览会留下了深刻印象。考察星月集团时,星月·造梦者多项首创工艺也让考察团成员刷新了对永康五金的认知。

大家一致认为,永康五金在四平具有发展潜力。四平是东北地区重

要交通枢纽和物流节点城市,也是国家新一轮老工业基地振兴战略的重要组成部分,目前形成了以绿色农产品精深加工、机械加工制造为主导产业,能源、冶金、化工、医药等为新兴产业的完备工业体系。应该把永康五金带到四平去,让四平成为永康五金抢占东北市场的据点,成为展示永康五金的舞台。考察时,赵晓君多次提及四平区位优势明显、要素资源充沛、产业基础良好,双方极具合作空间巨大,感情邀请永康组团去四平考察参观。

事实上,永康五金已经迈出了积极主动走出去的步伐。依托尚五金等网络平台,通过线上交易、线下体验立体式走出去,在宁夏银川建立永康五金西北直销中心,在多地开出五金优选直营体验店,永康五金

的实体市场网络投射至全国各地。不仅如此,在永康,以展会为契机,拓展商品流通渠道,推进市场结构调整和优化,促进市场交易向品牌化、国际化方向发展,已经成为大家的共识。

市委书记金政也说,如今的永康,厚植百年锤炼、臻于完善的工匠精神,专注实业、专注创新的氛围日益浓厚,大家不仅做五金产品,更是把五金当作艺术和文化来打造,努力做到人无我有、人有我优、人优我新。他还说,本着合作共赢的原则,双方可以建立更加紧密务实的合作关系,进一步加强合作交流,为浙江、吉林两省对口合作作出新贡献。

YRCB 永康农商银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 大美南溪湾

红的、粉的、黄的、紫的 各色花朵竞相绽放,汇聚成一片花的海洋。走在开满鲜花的小径中,游客也成了风景的一部分。25日,记者在南溪湾湿地公园看到,数千平方米的百日菊悄然开放。据了解,百日菊原产墨西哥,花色丰富,花期长达4个月,是非常好的观赏植物。

记者 林群心 摄

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好  
创建双拥模范城 助力永康新腾飞  
永康市环境质量周报  
2017年9月18日-9月24日

日期	18	19	20	21	22	23	24
空气质量指数	92	94	67	43	79	60	80
空气质量指数类别	良	良	良	优	良	良	良

永康市环境保护局